



PRO ROMÂNIA

RAPORT DE ACTIVITATE – 2023

CONSILIER LOCAL PRO ROMÂNIA

MUNICIPIUL CARACAL

STĂNESCU VIOREL OCTAVIAN

❖ În urma alegerilor locale din anul 2020, în conformitate cu prevederile legale, am fost ales și validat în funcția de consilier local pe lista Partidului Pro România.

❖ Pe parcursul anului 2023 am participat fizic și online la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local al Municipiului Caracal, unde au fost dezbatute și adoptate proiectele de hotărâri, precum și alte probleme care au stat în competența consiliului local ce vizează interesul cetățeanului, am încercat să identific nevoile municipiului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

❖ În cadrul Consiliului Local sunt membru al "COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI DE AMENAJAREA TERITORIULUI, URBANISM, AGRICULTURĂ, PROTECȚIA MEDIULUI ȘI TURISM" și membru în "COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE", unde am analizat, propus și aprobat anumiți indicatori de performanță, criterii selective și raționale, condiții materiale și financiare în vederea funcționării cu eficiență a activităților din domeniile de mai sus.

❖ În cadrul Comisiei pentru activități de amenajarea teritoriului, urbanism, agricultură, protecția mediului și turism" în prezența specialiștilor din cadrul Direcției de Urbanism și Amenajarea Teritoriului am desfășurat următoarele activități:

- Analizarea, avizarea și propunerea spre aprobare Consiliului Local a planurilor de organizare, de dezvoltare urbanistică și de amenajare a teritoriului, precum și a măsurilor necesare realizării acestora.

- Avizarea documentațiilor tehnico - economice pentru lucrările de investiții de interes local;

❖ Am participat la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, dezbateri publice, acțiuni culturale sau comemorative de interes local sau județean.

❖ Am participat la ședințele "Consiliului de Administrație" din cadrul Liceului Teoretic "Mihai Viteazul", din cadrul Liceului Teoretic Ioniță Asan precum și la ședințele Consiliului de Administrație al Spitalului municipal Caracal, în calitate de reprezentant al Consiliului Local.

❖ Având în vedere experiența din anii trecuți, am încercat să reprezint cât mai bine comunitatea din municipiul Caracal.

❖ Pe toată perioada de desfășurare a activității, am primit un număr semnificativ de sesizări venite din partea cetățenilor, referitoare la probleme de infrastructură, servicii publice sau probleme sociale. Fiecare sesizare a fost analizată, tratată cu seriozitate și monitorizată până la soluționare, aspect ce a întărit încrederea cetățenilor în capacitatea noastră de a răspunde eficient cerințelor comunității.

❖ Alături de colegii mei am gândit, am propus și susținut numeroase amendamente care au priorizat dezvoltarea durabilă, investițiile în educație și infrastructură. Aceste inițiative au avut ca rezultat alocarea resurselor necesare pentru a susține creșterea economică și bunăstarea cetățenilor caracaleni.

❖ În cursul anului 2023, am adresat o serie de chestiuni de interes public prin interpelări, în cadrul consiliului local. Am abordat o gamă variată de subiecte, de la transparență în administrarea resurselor publice până la dezvoltare comunitară și infrastructură.

❖ Anul 2023 a fost marcat de un angajament deplin față de cetățenii municipiului. Am primit un val impresionant de sesizări din diferite cartiere ale municipiului, acoperind un număr variat de probleme și preocupări. Aceste sesizări au fost, în esență, vocea cetățenilor noștri, iar noi am făcut tot posibilul pentru a răspunde cu promptitudine și eficiență.

❖ În cursul anului 2023, am avut privilegiul de a servi comunitatea caracaleană în calitate de reprezentant al Consiliului Local, un an al implicării active și al acțiunii pentru comunitate.

❖ Mulțumim fiecărui cetățean care a contribuit cu idei, sesizări și cu sprijin în acest an plin de provocări și oportunități. Comunitatea noastră este mai puternică atunci când lucrăm împreună. Ne angajăm să rămânem în slujba dumneavoastră, pentru a ne continua eforturile în speranța unui viitor mai bun.

Stănescu Viorel Octavian